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IZVJEŠĆE O RADU SVEUČILIŠNOG SAVJETA 



ZA RAZDOBLJE OD 15.OŽUJKA 2010. DO 17.LISTOPADA 2011.GODINE

Uvodne napomene

Člankom 56. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (“Narodne novine”, br. 123/03., 198/03., 105/04., 174/04. i 46/07. - u daljnjem tekstu: Zakon) utvrđeno je da Sveučilište ima tijela: rektora, Senat i Sveučilišni savjet.
Prema članku 60. stavku 3. Zakona, Sveučilišni savjet je tijelo koje brine za ostvarivanje djelatnosti sveučilišta prema aktu o osnivanju i statutu. Statut Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli (ožujak 2008., pročišćeni tekst) u člancima 43.-46. utvrđuje ulogu, ustroj i kompetencije Sveučilišnog savjeta.  
Sveučilišni savjet je tijelo koje brine o razvoju Sveučilišta i njegovoj interakciji s društvom u kojemu djeluje te raspravlja i potvrđuje strateške i razvojne odluke Senata. Savjet nadzire izvršavanje zadaća Sveučilišta, posebice zakonitost njegova rada, racionalnu uporabu kadrovskih i materijalnih resursa te ostvarivanje odluka Senata. Savjet Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli ima 12 članova, od kojih 6 članova imenuje Senat (5 iz redova sveučilišnih znanstvenika ili nastavnika, 1 iz redova studenata), 2 člana imenuje osnivač (MZOŠ RH, Županija Istarska), 2 člana imenuje Hrvatska gospodarska komora, a preostala 2 imenuju tijela jedinice lokalne samouprave u kojima je sjedište Sveučilišta (čl. 43. st.3-5.).
Članovi Sveučilišnog savjeta jesu:

1. Prof.dr.sc. Denisa Krbec – Odjel za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“, predsjednica Savjeta

2. Franco Palma, dipl.oec. – predsjednik Nadzornog odbora Riviera Poreč d.d., zamjenik predsjednice Savjeta

3. Prof.dr.sc. Alfio Barbieri – Odjel za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“
4. Profesor emeritus Miroslav Bertoša – Odjel za humanističke znanosti

5. Maja Bolić – studentica Sveučilišnog interdisciplinarnog studija Kultura i turizam

6. Miodrag Čerina, dipl.polit. – pročelnik Kabineta župana Županije Istarske

7. dr.sc. Anica Hunjet – načelnica Odjela za poslovanje s visokim učilištima, Uprava za visoko obrazovanje, MZOŠ RH

8. mr.sc. Erik Lukšić – pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Pule
9. Mr.art. Slavko Magdić, izv.prof. – Odjel za glazbu

10. Prof.dr.sc. Lorena Mošnja Škare - Odjel  za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“
11. Eros Sorić, dipl.ing. – tajnik Županijske obrtničke komore Istarske županije
12. Šime Vidulin, dipl.oec. – potpredsjednik HGK za ragionalni razvoj – Županijska komora Pula

Prema čl. 46. st.6  Statuta Sveučilišni savjet podnosi osnivaču izvješće o svom radu. Izvješće se javno objavljuje na službenoj Internet stranici Sveučilišta te se o istom obavještava Senat na prvoj slijedećoj redovitoj sjednici. 
Posljednje Godišnje izvješće o radu Savjeta Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli trebalo je biti usvojeno na 6.redovitoj sjednici Savjeta 08.05.2009.g. Sjednica je odgođena zbog nedostatka kvoruma. Na ponovljenoj sjednici, zakazanoj za 22.05.2009.g., ponovila se ista situacija sa nedostatkom kvoruma te je Savjet raspravio predložene točke dnevnog reda bez mogućnosti donošenja pravovaljane odluke  između ostalih i o godišnjem izvješću. Predmetno izvješće je sadržavalo informacije o osnivanju i djelokrugu rada  Savjeta te je naznačeno razmatranje ukupno 14 točaka dnevnog reda. Nakon ponovljene 6.sjednice Savjeta, godišnje izvješće je sa potpisom tadašnjeg predsjednika Sveučilišnog savjeta prof.dr.sc. Soumitre Sharme (u dokumentaciji Savjeta) time izostalo iz daljnje procedure. Nažalost, događanja koja su uslijedila dovela su do potpunog zastoja u radu ovog sveučilišnog tijela. 
Blokada rada Sveučilišnog savjeta bila je predmetom predstavke članica Savjeta prof.dr.sc. Denise Krbec i prof.dr.sc. Lorene Mošnja Škare upućene Rektoru Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli prof.dr.sc. Robertu Matijašiću 28.10.2009.g. (Klasa: 052-01/09-01/08-01, Ur.broj 380/09-06/-1), a u kojoj su naznačeni svi razlozi onemogućavanja normalnog rada Savjeta. Uz verifikaciju mandata novih članova, izbor predsjednice i zamjenika predsjednice, Savjet je nastavio sa radom tek 15.ožujka 2010.g. na 7. redovitoj sjednici.
Stoga se ovo izvješće odnosi upravo na razdoblje od „normalizacije“ rada sveučilišnog tijela kojem je temeljna zadaća – kako je to ranije navedeno - izvršavanje zadaća Sveučilišta, posebice zakonitost njegova rada, racionalnu uporabu kadrovskih i materijalnih resursa te ostvarivanje odluka Senata.
Točke dnevnih redova  od  7. – 11. sjednice Sveučilišnog savjeta

U razdoblju od ožujka 2010.g. do danas, Sveučilišni je savjet održao ukupno 6 sjednica, i to 5 redovitih i jednu izvanrednu sjednicu. Redovite sjednice održane su kako slijedi: 7.sjednica 15.03.2010.; 8.sjednica 10.05.2010.; 9.sjednica 20.09.2010., 10.sjednica 21.02.2011. i 11.sjednica 17.10.2011.g. Izvanredna sjednica održana je 06.09.2011.g.    

Na sjednicama je razmatrano ukupno 27 točaka dnevnog reda, i to (prema redosljedu rasprave i odlučivanja na sjednicama):

1. Antirecesijske mjere na Sveučilištu (6.)

2. Izvještaj o stanju studentskih prosvjeda (6.)

3. Izvještaj postupku izbora Rektora (6.)

4. Godišnje izvješće Savjeta (6.)

5. Razmatranje ustrojstva Savjeta (čl. 43. Statuta) (6.)

6. Verifikacija mandata novih članova Savjeta (7.)

7. Izbor predsjednika Savjeta i zamjenika predsjednika Savjeta (7.)

8. Izvješće o financijskom poslovanju Sveučilišta za 2009.g. (7.)

9. Informacija o poduzetim aktivnostima na realizaciji investicija u Studentski dom i restoran (7., 8., 9.)

10. Informacija o poduzetim aktivnostima na adaptaciji prostora za Rektorat (7., 8., 9., 10.)
11. Informacija o izradi razvojne strategije sveučilišta za 2010-2015.g. (7.) 
12. Upisna politika Sveučilišta za 2010./2011.g. (8.)

13. Izvješće o financijskom poslovanju Sveučilišta i sustavu interne kontrole i revizije (8.)

14. Informacija o obilježavanju 50-godišnjice rada Odjela za ekonomiju i turizam „Dr. Mijo Mirković“ (8.)

15. Godišnje izvješće o poslovanju Sveučilišta za prvu godinu mandata (2009.-2010.)(9.)
16. Informacija o upisninama u akademsku godinu 2010./2011. u prvom upisnom roku (9.)

17. Informacija o financiranju preddiplomskih i diplomskih studija u akademskoj godini 2010./2011. (9.)

18. Sveučilišni kalendar za 2010./2011.(9.)

19. Predstavke Savjetu Sveučilišta – predstavka pročelnika OET-a u povodu nepravilnosti izbora u znanstveno-nastavno zvanje izv.prof.dr.sc. M.Gonan-Božac (9.)

20. Izvješće o financijskom poslovanju Sveučilišta za 2010.g. (10.)

21. Informacija o organizacijskom preustroju Sveučilišnog interdisciplinarnog studija Kultura i turizam (10.)

22. Odluka o izboru u više zvanje izv.prof.dr.sc. M.Gonan-Božac (izvješće o postupku izbora) (10.)

23. Poslovnik o radu Sveučilišnog savjeta (10.)

24. Informacija Rektora o stavovima vezano uz prijedloge novih zakona (10.)

25. Kaznene prijave protiv bivšeg rektora prof.dr.sc. Marčela Dujanića i sadašnjeg rektora prof.dr.sc. Roberta Matijašića – rasprava i zaključci  (izvanredna sjednica)
26. Godišnje izvješće o poslovanju Sveučilišta za drugu godinu mandata (2010.-2011.)(11.)
27. Razvojna strategija Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, lipanj 2011. – razmatranje i zaključak (11.)
Važni zaključci i preporuke

Uz rasprave i zaključke kojima se prihvaćaju različita godišnja izvješća, odluke koje se tiču upisne politike i realizacije nastavnog, znanstvenog i istraživačkog rada na Sveučilištu te odluke kojima se prihvaćaju izvješća o financijskom poslovanju, Sveučilišni je savjet usvojio brojne zaključke, među kojima se posebno ističu slijedeći:
Savjet predlaže Rektoru da kontinuirano prati stanje oko upisa studijskih programa i kasnije izvođenja studija u akademskoj godini 2010/2011. te vodi brigu o rasporedu pripadajućih sredstava za materijalne troškove. (8.sjednica)

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvješća o financijskom poslovanju Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli te se predlaže izrada novog  Pravilnika o financiranju Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Savjet uporozava da je  nužno  donijeti plan interne kontrole, a u svezi uspostave revizije navodi primjer Sveučilišta u Rijeci koji je formirao tim za internu reviziju (6-8 osoba). (8.sjednica)

Predsjednica Sveučilišnog savjeta prof.dr.sc.Denisa Krbec je slijedom rektorovog izlaganja zamolila prisutne članove Savjeta odnosno predstavnike Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa te Grada Pule da svojim kontaktima pomognu kako bi sredstva za investiciju u Studentski dom i restoran bila osigurana  i u državnom proračunu za iduću godinu. (9.sjednica)

ZAKLJUČAK: Sveučilišni savjet zadužuje tajništvo Rektorata da sve postupke izbora u zvanje provodi prema Pravilniku o izboru u zvanja i prema uputi Agencije za znanost i visoko obrazovanje. (10.sjednica)

ZAKLJUČAK o upućivanju dopisa institucijama kojim će se zatražiti očitovanje u svezi nedolazaka njihovih članova na sjednice Savjeta uz obavijest da će se u 10. mjesecu održati reizbor te da odgovore da li će i dalje članovi ostati isti ili će predložiti nove članove. Potrebno je pokrenuti postupak za izbor novog člana Savjeta Sveučilišta Jurja Dobrile s Odjela za humanističke znanosti. Radnopravni status Slavena Bertoše s obzirom da je riječ o profesoru emeritusu ne dozvoljava članstvo u Savjetu. (10.sjednica)

ZAKLJUČAK: Predlaže se Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa da sukladno članku 113. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju provede upravni nadzor nad zapošljavanjem znanstvenih novaka na Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli u razdoblju od 2007. do 2011. godine sukladno odobrenjima za zapošljavanje znanstvenih novaka na znanstveno-istraživačke projekte koji se financiraju iz sredstava Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa u tekućem projektnom razdoblju. (izvanredna sjednica)

Mišljenje i preporuke
Na temelju iskustva u radu članova sadašnjeg sastava Sveučilišnog savjeta u razdoblju od ožujka 2010.g. do danas nužno je istaknuti kako je statutarnu ulogu ovog sveučilišnog tijela bilo vrlo zahtjevno održati. U razdoblju od njegovog osnivanja 2007.g. do 22.09.2009.g., kada je pisanu neopozivu ostavku na funkciju Predsjednika Savjeta i članstvo u Savjetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli podnio prof.dr.sc. Soumitra Sharma, Sveučilišni savjet je radio u otežanim uvjetima. 
Iz ostavke je bilo vidljivo da je ista podnijeta kao „čin kojim želim ukazati na povrede i nepoštivanje temeljnih odredbi Statuta Sveučilišta“. Samo u 2009.g. dogodile višekratne odgode sjednica Savjeta zbog nedostatka kvoruma što je onemogućavalo kvalitetan rad Savjeta Sveučilišta, dok se istodobno nije vodilo računa o zakonskim i statutarnim uvjetima imenovanja pojedinih članova Savjeta, a čime je dodatno otežan normalan rad. Uvjeti imenovanja i izbora članova Savjeta prema čl. 45 Statuta i danas opterečuju njegov sastav. Stoga se u postupku izbora odnosno imenovanja članova u budućem sazivu (2011. 2015.) mora voditi računa o zakonskim ograničenjima radno-pravnog statusa predloženika .
Nadalje, tijela Sveučilišta su u nedovoljnoj mjeri održavala poslovnu komunikaciju sa predsjednikom /-com Savjeta, zbog čega su oni – kao osobe pozvane da prate rad Sveučilišta u cjelini – sjednice zakazivali sa teškoćama i u nedostatku pravodobnih informacija. Drastičan primjer koji potvrđuje ovo mišljenje jesu razlozi sazivanja izvanredne sjednice Savjeta 6.rujna 2011.g., a u povodu informacije o podnošenju kaznenih prijava protiv bivšeg i sadašnjeg rektora Sveučilišta koja je dobivena iz tiskanih i Internet medija?! Dodatno, predsjednik /-ca Savjeta nikada (do ponovno posljednjeg drastičnog slučaja) nisu dobili poziv na sjednicu(-e)  Senata na kojima se raspravljalo o važnim temama ujedno i od nadležnosti Savjeta. Preporučuje se Rektoratu da o nužnoj poslovnoj komunikaciji i nadležnostima Savjeta vodi više računa u narednom razdoblju.
Slijedom svega prethodno navedenog, članovi Sveučilišnog savjeta na 11. i ujedno posljednoj sjednici u sadašnjem sastavu izražavaju uvjerenje da je uloga ovog sveučilišnog tijela nužna. Zakonske i statutarne kompetencije Savjeta omogućavaju da se konačno odluke od strateškog i razvojnog značaja za Sveučilište donose bez opterečenja bilo kakvim unutarnjim odnosima između sastavnica, kao i da se osigura primjereni položaj Sveučilišta u okruženju. 
Članovi Sveučilišnog savjeta zahvaljuju Senatu na ukazanom povjerenju i pozdravljaju svaki daljnji napredak u radu svih sveučilišnih tijela.







Za Sveučilišni savjet:








Prof.dr.sc. Denisa Krbec, predsjednica, v.r.
Dostavlja se:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske, Uprava za visoko obrazovanje
2. Županija Istarska

3. Senat Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli

4. Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Rektorat

5. Arhiva
