Sveučilište Jurja Dobrile u Puli,  Zagrebačka 30, Pula, raspisuje

NATJEČAJ

1. Rektorat Sveučilišta
· za izbor na radno mjesto IV vrste zvanja - spremačica na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom – jedan izvršitelj;
Uvjet: NSS

· za izbor na položaj III vrste zvanja - voditelj ostalih ustrojstvenih jedinica, administrativni tajnik na Odjelu za odgojne i obrazovne znanosti na određeno vrijeme s punim radnim vremenom -jedan izvršitelj;
Uvjeti: SSS društvenog ili humanističkog usmjerenja, poznavanje talijanskog jezika u govoru i pismu, radno iskustvo godinu dana na istim ili sličnim poslovima. 

· za izbor na radno mjesto I vrste - stručni suradnik za odnose s javnošću na određeno vrijeme s punim radnim vremenom-jedan izvršitelj;
Uvjeti: VSS društvenog ili humanističkog usmjerenja, poznavanje engleskog jezika u govoru i pismu i još jednog stranog jezika, radno iskustvo godinu dana na istim ili sličnim poslovima.
2. Sveučilišna knjižnica Pula
· za izbor na radno mjesto III vrste zvanja – pomoćni knjižničar u Sveučilišnoj knjižnici  na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom-jedan izvršitelj;

Uvjeti: SSS– knjižničarsko, dokumentarističko ili slično usmjerenje i položen stručni ispit za pomoćnog knjižničara, poznavanje rada na računalu (MS Office), poznavanje računalnog knjižničnog programa, radno iskustvo 6 mjeseci na istim ili sličnim poslovima;
Uz prijave na natječaj potrebito je priložiti slijedeće dokumente:
a) domovnicu (presliku);

b) životopis; 
c) presliku odgovarajuće svjedodžbe ili diplome; 
d) potvrda poslodavca o radnom iskustvu;

Na natječaj se imaju pravo prijaviti osobe oba spola.

Pristupnici se primaju na rad uz obvezni probni rad.

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave u Narodnim novinama.

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati.

Prijave sa prilozima podnose se tajništvu Rektorata na adresi: Sveučilište Jurja Dobrile u Puli, Zagrebačka 30 s  naznakom "za natječaj". 
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.
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