OBAVIJEST STUDENTIMA –
 KOLEGIJ TUROPERATORI I TURISTIČKE AGENCIJE

Info – redoviti i izvanredni studij:
Obavještavaju se izvanredni studenti da će se nastava iz kolegija “Turoperatori i turističke agencije” odvijati 6 i 7 h petkom zajedno sa redovitim studentima dv. 1,  zbog nemogućnosti odvijanja nastave u drugom terminu. 

Nastava se neće održati 12.03. zbog spriječenosti predmetne nastavnice već je prvi naredni termin u četvrtak (iznimno) 18.03.  dv. 1, od 14 h. (Izlaganje kolegice Puh. M. Tržišno okruženje).
Kolokviji predstavljaju rad studenata tijekom semestra i ulaze u ocjenu aktivnosti. Stoga je potrebno pratiti raspored održavanja istih putem e-learning stranica kolegija radi planiranja aktivnosti i dolazaka.

Info – izvanredni studij:

Mole se izvanredni studenti koji nisu odabrali temu rada da se jave predmetnom nastavniku na e-mail. (jloncar@efpu.hr). Temu je važno metodološki i sadržajno ispravno obraditi u timovima po dvoje studenata. U slučaju teškoća definiranja timova potrebno se također javiti radi definiranja aktivnosti. Rad je potrebno spiralno uvezati (zajedno sa PPT prezentacijom) te predati nositelju kolegija. Krajnji rok za predaju rada je 07. svibnja. (na satu). Mole se studenti da radove i prezentacije prije uvezivanja pošalju predmetnom nastavniku radi eventualnih uputa i korekcija. Izvanredni studenti nisu obvezni izlagati rad (zbog promijenjenih okolnosti) već aktivno sudjelovati u raspravi kada ista (njihova) tema biti prezentirana od strane redovitih studenata. (raspored izlaganja tema – u okviru e-learning materijala).
Tema «Zakon o TA» će biti tema rasprave u okviru teme redovitih studenata naziva «Osnivanje agencije» dana 26. ožujka. Tema «Turističke atrakcije i TA» je planirana za raspravu u okviru teme redovitih studenata pod nazivom «TA i poslovni partneri». 21. svibnja. Stoga se izv. studenti mole da pročitaju materijale koje se odnose na dodijeljene im teme.

Predmetni nastavnik:

Doc.dr.sc. Jasmina Gržinić 
