SVEUČILIŠTE JURJA DOBRILE U PULI

Zagrebačka 30
52100 Pula

Klasa: 003-08/12-03/07-01

Urbroj: 380-12-01-02-3
Pula, 12. travnja 2012.
ZAPISNIK

sa sastanka Glavnog odbora za kvalitetu Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli, održanog 12. travnja 2012. godine u vijećnici Odjela za ekonomiju i turizam «Dr. Mijo Mirković»
Početak sastanka: 10.00 sati
Nazočni članovi: izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica, dr. sc. Lada Duraković, doc., Josipa Torbarina, dipl. oec., Branka Juričić, dipl. iur., dr. sc. Marko Ljubešić, viši asistent, dr. sc. Vanja Bevanda, izv. prof., Ines Kovačić, dipl. ing., Irene Rigo, viša predavačica, mr. sc. Tijana Barbić-Domazet, dipl. knjižničarka, Maja Škrinjar
Odsutni članovi:mr. sc. Hrvoje Patajac, Matea Čančar, Tanja Habrle, prof.
Na prijedlog prorektorice za nastavu i studente jednoglasno je usvojen predloženi

Dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika 27. sastanka Glavnoga odbora za kvalitetu

2. Priprema za vanjski audit sustava za kvalitetu

3. Razno

Ad. 1.

Đ. Dekleva-Radaković poziva članove da iznesu eventualne primjedbe za zapisnik s 27. sastanka. 
Objašnjava da će se nešto napraviti s obzirom na 3. točku u prošlom zapisniku vezanu za normiranje i izvođenje nastave s obzirom na veličinu studijskih grupa. 
Zapisnik je jednoglasno usvojen.
Ad. 2.

Đ. Dekleva-Radaković apelira da članovi odbora budu prisutni na sastanku s prosudbenim povjerenstvom u za to predviđeno vrijeme, da na razini svojih sastavnica istaknu važnost postupka i potaknu djelatnike na dostupnost i suradnju.
V. Bevanda istakla je navažnije odrednice postupka reakreditacije Odjela za ekonomiju i turizam i drugih institucija (u kojima je sudjelovala kao vanjski suradnik) kao primjere načina provođenja postupka.
Ad. 3.
I. Rigo istakla je problem pušenja studenata ispred zgrade i predložila da Glavni odbor zauzme stav (da preporuku) za rješavanje tog problema.
Đ. Dekleva-Radaković mišljenja je da se pitanja koja se odnose na razinu sastavnica trebaju rješavati na istoj razini kako bi postavljeni hijerarhijski sustav institucije učinkovito djelovao.
T. Barbić-Domazet izložila je problematiku vezanu za stimuliranje djelatnika Sveučilišne knjižnice. S obzirom da se posljednji slučaj neravnopravnosti dogodio prilikom posjeta sindikalnog predsjednika, dogovoreno je da će mu se dostaviti statut i ostali akti Sveučilišta kako bi se utvrdilo je li model financiranja unutar Sveučilišta učinkovito postavljen.

Đ. Dekleva-Radaković istaknula je da se radi na novoj verziji statuta.
M. Ljubešić je pitao hoće li Glavni odbor zauzeti stav u vezi članka tiskanog u Glasu Istre 7. travnja, a vezanog za Odjel za odgojne i obrazovne znanosti. Dogovoreno je da će se o navedenom raspravljati na nekom od sljedećih sastanaka.
Ovim je dnevni red iscrpljen.
Sastanak završen u 11.40 sati.







        Prorektorica za nastavu






izv. prof. Đeni Dekleva-Radaković, skladateljica
Zapisničar






    Valter Ilić, dipl. oec.
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